А – 10П, С-2 «Рациональные и иррациональные числа»
Вариант I

1) Докажите, что число 
[image: image1.wmf]3

 иррационально.
2) Выполните действия, предварительно обратив бесконечные десятичные периодические дроби  в обыкновенные:

a) 
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b) 
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3) Найдите хотя бы одно рациональное и хотя бы одно иррациональное число на полуинтервале 
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А – 10П, С-2 «Рациональные и иррациональные числа»

Вариант II
1) Докажите, что число 
[image: image5.wmf]7

 иррационально.

2) Выполните действия, предварительно обратив бесконечные десятичные периодические дроби  в обыкновенные:

a) 
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b) 
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3) Найдите хотя бы одно рациональное и хотя бы одно иррациональное число на полуинтервале 
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